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На фото Олександр Серпухов і Артем Болгарін

У Військовому інституті танкових військ НТУ «ХПІ» розгортається черговий

корупційний скандал. Керівництво закладу на чолі генералом Олександром

Серпуховим замість формування нового штату і якісної підготовки офіцерів,

перетворило навчальний заклад на власний бізнес проєкт.

За свідченнями студентів та офіцерів, Серпухов і головний кадровик Артем

Болгарін поставили хабарництво на потік.  Раніше Болгарін вимагав гроші у бійців

будучи на посаді головного кадровика в/ч А1215, за що притягався до

кримінальної відповідальності  ЄРДР №12020220000001181 від 30.09.2020 і був

відсторонений від посади (справа №953/16256/20).

Попередні командири Болгаріна намагалися його позбутися через паразитування

на армії. Водночас Серпухов навпаки зробив Болгаріна своєю правою рукою.

Тепер вони добудовують у виші систему заробітку на людях, які присягнули

Україні, дбаючи виключно про набивання кишень та будівництво нерухомості.

Просування Болгаріна карʼєрними сходами

«Вони будують в українському військовому виші свою міні-версію росії: хочеш

вчитися – плати, хочеш залишитися працювати – плати, хочеш у відпустку –

плати. Платити доводиться, навіть якщо твоя дружина народила і тобі потрібно

зустріти її з пологового будинку. Навіть до батька, хворого на рак, ти не можеш

поїхати, якщо не заплатиш. Досвідченим офіцерам, які роками вкладали душу в

підготовку курсантів, погрожують відправкою на фронт, якщо не будуть платити…

Ми вже не знаємо, що робити. Це максимально пригнічує та демотивує. Такими

темпами ми просто втратимо армію, відкотивши її на 20 років назад», – розповів

один з офіцерів інституту.

Наказ про преміювання Болгаріна

При цьому в закладі продовжує працювати та отримувати зарплату підполковник

Мехеда, який не провів жодного заняття і ані дня не був з особовим складом.

Співробітники пишуть, що призначення на ключові посади коштує від трьох до

семи тисяч доларів, а у їдальні працюють «мертві душі», яких ніхто не бачив. Крім

того, по факту відкатів з фірм-підрядників відкрито провадження

№42025052110000002 по 4 ст.191 ККУ (Привласнення майна у великих розмірах чи

в умовах воєнного або надзвичайного стану). 

Повідомляється також про факти насильницького утримання та незаконних

арештів підлеглих у приміщенні з металевими ґратами. За наказом Серпухова

люди сиділи у підвалі до двох тижнів. І відповідні докази були зафіксовані на

камеру безпосередніми свідками. 

Курсанти, офіцери та вся військова спільнота закликають ДБР, НАБУ, Офіс

Генерального прокурора звернути увагу на беззаконня та ініціювати службові

перевірки.
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